

大家好，今天给各位分享马斯克说人工智能的一些知识，其中也会对埃隆马斯克说人工智能进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？](#)
2. [马斯克发推讽刺人工智能，称机器学习本质是统计，你对此有哪些评价？](#)
3. [马斯克近日接受了人工智能播客节目的采访，期间都谈到了哪些内容？](#)
4. [暂停AI！人工智能太可怕？马斯克打的什么算盘？](#)

马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？

马云属于科技乐观派，认为人定胜天，人一定可以操控技术，完全掌握人工智能，未来的理想状态是人工智能服务人类，人基本就退休了。

马斯克属于科技悲观派，认为要警惕人工智能，人工智能可能是未来人类最大的敌人，人工智能可能会取代人类。

我比较倾向于马斯克，即使未来没那么悲观，警惕人工智能可能产生的副作用也是有必要的。首先，人工智能将替代大量人类工作，人要么进行工作和价值的重新分配，要么将变得越来越无用，这都将对人类现行社会体系有着不可预估的巨大冲击。再，以现在科技的发展速度，人工智能在量变的基础上，会迎来质变，迎来拐点。如果人工智能越来越强大，拥有自我学习，自我复制，自我发展的能力，而人类越来越弱势，人类和人工智能的地位，就像今天人类和动物宠物的地位。

我们该如何把控人工智能，会对人类社会有决定性的影响，但遗憾的是，有些事即使我们能预测到，也无法阻挡它的到来。

马斯克发推讽刺人工智能，称机器学习本质是统计，你对此有哪些评价？

他可是AI大咖！对人工智能诠释的太形象化了，一般人认为深不可测！其实它是最简单，通用的原理！

研究人工智能的工程师，首先是计算机专家，世界上计算机超强的国家是中，美，日。您想：睁开眼就生活在大数据中，你，我，他的行为影像，随时可调出，来个视频。美国能监听下至平头百姓，上至元首，包括盟国元首的信息！中国随时可调出某年，某月，某日，某时你的行为举止。小日本更神，除了中，美信息，视频外

还多加了个人工操作，派出日本学校！用的也和中美一样，大数据！

大数据来源于大型，超强xxx亿次的计算机。计算，统计，逻辑，管理，超智慧的约束人的行为。神吧？！那也是受人的管理和控制，百密一疏，也有错的时候，故马斯克有此感慨！

在人工智能方面：人工智能飞机，汽车，：，无人操作输入程序，照章执行！最简单！

工业，机器人，机器手解放人工而已！

生活机器人女（男）那才见真章儿，万一你的机器人造的是马斯克，净胡思乱想了，坐在你家写字台前，手托腮，瞎想，还净是歪点子，让人类防不胜防。

他，马斯克一准儿是外星人？！机器学习本质是统计？！是数列！是函数！是计算！是人类大脑的思维！！

绝对不是你，我，而是他（她），肯定还是来自中华民族！！！

马斯克近日接受了人工智能播客节目的采访，期间都谈到了哪些内容？

【ElonMusk-TeslaAutopilot-AIPodcast】

此外，马斯克认为，一旦Autopilot被证明比人类驾驶员更具安全意识，那让人类去接管操作的话，反而会变成一项更冒险的行为。比如在电梯的早期发展阶段，就是通过人工来操纵升降的。

不过现在，每人会想要为电梯配备一位人工操作员，因为配备了相应的安全措施自动电梯，已经比人工操作的电梯更加安全了。

最后，马斯克对竞争对手发表了一番评价：“我不想表现得过于自满，但现实似乎是——特斯拉已经远超其它选手（包括Waymo和CruiseAutomation）”。

暂停AI！人工智能太可怕？马斯克打的什么算盘？

原创马云说他不喜欢钱，结果他是中国首富！商人自古有言：无奸不商。马斯克商人也！商界富豪，很忙的人，非常忙的人。一个非常忙的人没有闲话，弄出话语，道出的是奸情！AI是人工智能，属于科学范畴。为了科学发展，国家暂时没有管控。利用国家未管控的漏洞，科学成为商人投机取巧的地方。什么是科学？这是个没

有答案的问题。没有标准定义的问题！没人回答得出标准答案。因为标准答案尚未定论。科学提升了生产资料，人们依赖科学，国家重视科学发展。科学是目前最有威望的“大神”！大神对人类和世界的伤害，如污染环境，各类药品，药物出现在食品里；核武器是杀人利器。等等。水能载舟亦能覆舟。科学还在发展中。如何让科学真正为人类服务，还需要验证。把身体冰冻，等待科学发达复活。这种事情都能发生，能让人信以为真。令人大跌眼镜。商人发现了商机，投机取巧是商家本性。AI人工智能，目前最热门的科学专业之一。马斯克并不是科学家，马斯克没有人工智能专业资格。不具备专业知识的人，主宰AI，这又是一奇观，人们目光都齐聚这个局外人身上，更是奇特！资本运作，可以操纵团队，可以误导或欺骗民众。其目的赚更多的钱。马斯克跟美国军界官员混在一起；马斯克在上海银行贷款反转人生；马斯克的车事故发生，没有对受害人理赔。马斯克在中国没有道德方面的体现！没有信任度的商人不可信任！！！不希望有祖国人民被其欺骗。

马斯克说人工智能和埃隆马斯克说人工智能的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！